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гр. София,  25.02.2020 г.  

 АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 47 
състав, в публично заседание на 25.02.2020 г. в следния състав: 

СЪДИЯ: Катя Аспарухова  

  

 
 
  

  

при участието на секретаря Детелина Начева, като разгледа дело номер 

13208 по описа за 2019 година докладвано от съдията, и за да се произнесе 

взе предвид следното: 
 ЖАЛБОПОДАТЕЛЯТ – С. Ф. – редовно призована, не се явява, 

представлява се от адв.К., с пълномощно по делото. 

  ОТВЕТНИКЪТ ВТОРИ СЕКРЕТАР, ЗАВЕЖДАЩ КОНСУЛСКАТА СЛУЖБА 

ПРИ ПОСОЛСТВОТО НА РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ В И. – редовно призован, 

представлява се от юрк.Д., с пълномощно по делото. 

 СГП - редовно призована, не изпраща представител. 

 

 СТРАНИТЕ/поотделно/ - Да се даде ход на делото. 

 

СЪДЪТ намира, че няма процесуални пречки за даване ход на делото и 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ДАВА ХОД НА ДЕЛОТО 

ДОКЛАДВА, че днешното съдебно заседание е първо.  

ДОКЛАДВА жалбата. 

ДОКЛАДВА преписката. 

ДОКЛАДВА 2 бр. молби с направени доказателствени искания от страната на 

ответника.  

Адв.К. - Поддържам жалбата и писмените доказателства, представени от нас. 

Канещата страна – съпругът на жалбоподателката е в залата, но не правим искане да 

бъде разпитан като свидетел. По отношение направеното искане от страна на 

ответника до Главна дирекция „Гранична полиция“ за предоставяне на справка 

относно броя на влизанията и излизанията, както и периодът на престой в Република 

България, мисля че това не е от значение за решаване на делото. Съпругът на 

доверителката ми е гражданин на Европейския съюз и всички справки по подобни 



дела и искания, Главна дирекция „Гранична полиция“ ги прави с уговорката, че от 

2007г. граничния контрол е либерализиран и отчетът, който представят не е пълен. По 

отношение направеното искане до ДАНС, видно от представената административна 

преписка, няма данни и доказателства, че лицето представлява опасност за 

националната сигурност, което би послужило за основание за неиздаване на виза, 

предвид което моля да не го уважавате. Няма да правим доказателствени искания. 

Юрк.Д. – Оспорвам жалбата. Поддържам направените доказателствени и моля да ги 

допуснете, тъй като те биха изяснили факти и обстоятелства от значение за настоящия 

процес. Представям и моля да приемете в заверени копия покана-декларация 3 бр. за 

частно посещение на чужденец в Република България, с копие за жалбоподателя, с 

оглед обстоятелството, че така посочения и представен адрес, на който пребивава 

жалбоподателката е фиктивен.  

Адв.К. – С административната преписка е представен акта за брак, той е преведен, 

легализиран е, съгласно правилника. Налице е заверка при българското посолство в 

И.. По отношение на представените покани-декларации за посещение на чужденец в 

Република България, действително има отказ на членове на семейството, които 

възнамеряват да посетят близките си. В тази връзка доверителката ми е наела друго 

жилище, като в следващото съдебно заседание ще представим и договора за наем. 

Оттеглям възражението си по отношение на направените доказателствени искания от 

страната на ответника. В случай, че бъдат допуснати, ще се ползваме от тях. Съпругът 

на доверителката ми не говори български език. В следващото съдебно заседание 

бихме могли да го разпитаме като свидетел, но трябва да му се осигури преводач. 

СЪДЪТ НАМИРА следното: Следва да приеме преписката. Няма пречка да се изиска 

справка от третото лице Главна дирекция „Гранична полиция“ относно броя на 

влизанията и излизанията, както и периода на престой в Република България на 

канещото лице, с уговорката че изводите няма да са обвързани лицето колко често е 

било извън страната, тъй като няма норматив колко често следва да е в страната, за да 

се счита че постоянно живее или пък адресът му е представен фиктивно.  

Следва да се допусне и второто искане до ДАНС, макар че страните не спорят, 

доколкото тази процедура се прави онлайн.  

Следва да се приемат представените от страната на ответника писмени доказателства. 

Следва да даде възможност на страната на жалбоподателя за представяне на 

допълнителни доказателства във връзка с наето жилище, с оглед преценка дали 

канещият следва да бъде разпитан и необходимостта от назначаване на преводач. 

С оглед на изложеното, СЪДЪТ 

 

ОПРЕДЕЛИ: 

ПРИЕМА писмените доказателства от административната преписка. 

ПРИЕМА днес представените от ответника писмени доказателства. 

ЗАДЪЛЖАВА третите неучастващи страни по делото да представят справки по 

молбите на ответника от 24.02.2020г.. 

ДАВА допълнителна възможност на оспорващия да направи допълнителни 

доказателствени искания. 

 

СЪДЪТ за събиране на допуснатите доказателства, 

 

ОПРЕДЕЛИ: 



 ОТЛАГА и НАСРОЧВА ДЕЛОТО ЗА 17.03.2020г. – 14.00ч., за която дата и час 

страните са уведомени. 

 

 Протоколът изготвен в съдебно заседание, което приключи в  15.57 часа. 

 

       СЪДИЯ: 

 

       СЕКРЕТАР: 

 
  
 
 


